Voluntyr 2-25

Ve tfidé je pfi teploté vzduchu 20 °C relativni vihkost ¢ [%)].
a) UrCete hmotnost vodni pary obsazené ve vzduchu ve tfidé.
b) UrCete relativni vihkost, pfipadné kolik zkondenzuje vody, kdyz teplota ve tfidé
poklesne na 10 °C?

Rozméry tridy a x b x ¢ [m], syta vodni para ma pri teploté 20 °C hustotu 17,3 g.m=, pri
teploté 10 °C ma hustotu 9,3 g.m3. Vysledky uved'te v kg s piesnosti na gramy a prevedte

na litry s pfesnosti na mil.

2-25

n a b c

1 11,60| 5,50| 3,00 45
2 11,65| 5,55| 3,05 46
3 11,70| 5,60| 3,10 47
4 11,75| 5,65| 3,15 48
5 11,80| 5,70| 3,20 49
6 11,85| 5,75| 3,25 50
7 11,90| 5,80| 3,30 51
8 11,95| 5,85| 3,35 52
9 12,00] 5,90| 3,40 53
10 12,05| 5,95| 3,45 54
11 12,10| 6,00| 3,50 55
12 12,15| 6,05| 3,55 56
13 12,20| 6,10 3,60 57
14 12,25| 6,15| 3,65 58
15 12,30| 6,20| 3,70 59
16 12,35| 6,25| 3,75 60
17 12,40| 6,30| 3,80 61
18 12,45| 6,35| 3,85 62
19 12,50 6,40 3,90 63
20 1255| 6,45| 3,95 64
21 12,60 6,50| 4,00 65
22 12,65| 6,55| 4,05 66
23 12,70| 6,60| 4,10 67
24 12,75| 6,65| 4,15 68
25 12,80 6,70 4,20 69
26 12,85| 6,75| 4,25 70
27 12,90| 6,80| 4,30 71
28 1295| 6,85| 4,35 72
29 13,00] 6,90| 4,40 73
30 13,05| 6,95| 4,45 74
31 13,10| 7,00| 4,50 75
32 13,15| 7,05| 4,55 76
33 13,20 7,10| 4,60 77
34 13,25| 7,15| 4,65 78




